

ПРАВО КОНТРОЛЯ ПО ВЫШАЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Парторганизация лечебного учреждения и его администрация. О представлении первой права контроля деятельности второй говорилось на XXIV съезде КПСС. Надо сказать, что мы с большим интересом читали об этом в газетах, ибо в нашей центральной районной больнице такое уже в какой-то мере стало правилом. Ведь контроль, как мы его понимаем, — это и деловой совет, и конкретное пожелание, и своевременная помощь.

У нас до сих пор есть вопросы к регистратуре, которая работает нечетко. Все еще наблюдаются очереди, особенно в утренние часы, появляются дубликаты амбулаторных карточек, отмечаются случаи грубости при разговоре с больными.

Естественно, коммунисты не могли спокойно смотреть на происходящее, сознавали комиссию, которая детально разобралась в сложившемся положении.

Выработанные ею рекомендации, в частности по введению в отделе дополнительной должности старшего регистратора, занимающейся организационной деятельностью, претворены в жизнь, целый ряд пунктов постановления партийного бюро по этому вопросу находится в стадии выполнения.

Состояние лечебно-диагностического процесса, рациональное использование коекного фонда, снижение травматизма на предприятиях, экономия электроэнергии, воспитательная работа в коллективе — вот круг вопросов, заданных коммунистами заведующему хирургическим отделением О. Давыдову. И опять же вопросы эти были подготовлены группой коммунистов заранее, в ходе детальной проверки.

Представленные права контроля заставляют нас работать с еще большей ответственностью, постоянно

держать в поле зрения все возникающие проблемы. Воспитательное значение принятого на съезде решения состоит еще и в том, что оно заставит многих наших коммунистов пополнить запас знаний, особенно в области экономики.

Нами разработан план,

который позволит взять под контроль решение важнейших задач как хозяйственных, так и морально-этических: ведь руководитель еще и наставник своих подчиненных.

Назову некоторые пункты этого плана. Нас очень волнует развитие материально-технической базы больницы. Уже сейчас в здании, рассчитанном на 240 коек, их в полтора раза больше. Поликлинику в день посещают не 500 человек, как предусматривалось, а 1600, что затрудняет проведение профилактических мероприятий.

Многое предстоит сделать для укрепления финансовой дисциплины, дальнейшего развития специализированной медицинской помощи.

Главная забота партийной организации — возглавить и довести до конца большую работу по претворению в жизнь решений XXIV съезда КПСС по дальнейшему развитию здравоохранения.

А. Лисанов, секретарь партийной организации центральной районной больницы.



НА ВАШ ЗАПРОС...

О судьбе поселка Южный

Жители поселка Южный обратились в редакцию с просьбой сообщить о дальнейшей судьбе поселка. Просьба эта была вызвана тем, что проживающим в поселке 36 семьям приходится терпеть многое неудобства, связанные с транспортом до города (дорога плохая, автобусы ходят по ней с трудом), со снабжением водой (водопровод есть, но часто выходит из строя и воду приходится доставлять в цистернах), со снабжением электричеством трансформатор испортился, новый не дает нужного напряжения и т. д.

Напомним, что поселок этот возник в самые первые годы строительства Кириши, в 1961 году, рядом с домом сибиряков из насыщенных щитов и уже пришел в ветхость.

На вопрос жителей поселка отвечает директор Киришского нефтеперерабатывающего завода им. 50-летия ВЛКСМ, на балансе которого состоит жилой фонд пос. Южный, Анатолий Васильевич Донченко.

— Принято решение в селе в течение ближайших двух лет менять жилье, а затем, в лет полностью переселить порядок очередности, получивших жителей поселка Южный в город и сам поселок в ближайшие дни ликвидировать. Конечно, будут переселены восьмь не все его жители сразу, семья, живущих в насыщенных домиках, пришедших в негодность. Три семьи

получают жилье этой осенью по очереди, остальные пять семей будут переселены в город до наступления морозов и получат в городе временное жилье, а домики будут разобраны. Рубленые домики поселка будут отремонтированы.

В ближайшие дни все вопросы, связанные с пос. Южным, будут разрешены на общем собрании жителей поселка, которое мы наметили провести.

Такова судьба одного из первых поселений Киришской стройки начала шестидесятых годов на берегу Киришского озера.

Поселок принял первых жителей, теперь передает это право городу.

коммунисты, ветераны труда. Секретари комсомольских организаций доложат о проделанной работе, о том, как организован и проводится ленинский зачет «Решения XXIV съезда КПСС в жизни», какие задачи стоят перед организацией. По всем предложенным участникам ленинского урока должен быть составлен план, направленный на улучшение комсомольской работы по выполнению решений XXIV съезда партии, который утверждается на этом собрании.

Успешное проведение ленинского урока поможет комсомольцам и молодежи определить свое место во Всесоюзном соревновании «Пятилетка — ударный труд, мастерство и поиск молодых», а также на ленинском уроках необходимо помочь определиться каждому молодому человеку в повышении общеобразовательного, политического, культурно-технического уровня жизни советских людей.

Сегодня во всех организациях проходят отчетно-выборные комсомольские собрания. Во время отчетов и выборов, а также на ленинском уроке необходимо помочь определиться каждому молодому человеку в повышении общеобразовательного, политического, культурно-технического уровня, то есть каждый должен принять комплексный план «Учиться коммунизму».

В целях лучшей подготовки ленинского урока необходимо подобрать материал о планах развития своего предприятия, учреждения, совхоза в девятой пятилетке. Поэтому будет лучше, если в ленинском уроке примут участие руководители предприятий,

Комплекс АВС...
таж эстакады...
терпродуктов.
Фото...

СЛА РУК РАБО

«Кавалерам град Советскога свяшется» — величественный вечер под открытым небом состоялся во Дворце культуры на 50-летие Октября. Первый из цикла праздников был посвящен 50-летию со дня основания поселка Южного. На сцене выступил ансамбль «Славянка», а также хор и оркестр «Славянка». Гаснет в зале фонарь, ране возникает яркий свет, на сцене появляются фигуры, пыль вспыхивает, проходит перед зрителями яркая биография Южного с первых шагов до настоящего времени.

Гаснет в зале фонарь, ране возникает яркий свет, на сцене появляются фигуры, пыль вспыхивает, проходит перед зрителями яркая биография Южного с первых шагов до настоящего времени.

На экране сменилась другую: труды тех, с кем мы работаем, кто составляет будущее нашего земельного округа, свершений и побоев, просто документа о рабочего.

На экране сменилась другую: труды тех, с кем мы работаем, кто составляет будущее нашего земельного округа, свершений и побоев, просто документа о рабочего.

Страны — Л. В., старший оператор котлов, Павлов — спесец разряда по ремонту и котлострою Иванов — бригадир, А. К. Скатина, являющаяся обладающим нового инженером, многие другие.

С приветствием, данным обратники города.

Вечер удался на свой счет, раскрасивший лоджию о ветеранах, лучших людях, сложившихся традиции, чтобы новое поколение уходило с завода, участвуя в коллектиром, где ей пришлось работать.

Н. Ш...

КОНЕЦ ПОНРАВИЛОСЬ

Студенты, помогавшие в институте им. А. Ильинского, работающие в колхозе, хотели бы через него развить благотворительную деятельность. Водителю Могилевской базы Д. Васильеву и ханику Е. Дуневу лично организовать ту.

В Могилевском районе постоянно демонстрируются интересные фильмы, драмы, вечера отдыха, дни дружбы. По инициативе клуба «Дружба» Куба и другие страны, на которых присутствует большое количество граждан.

Нам была предоставлена возможность провести концерт в селе Кондратовка. Собралось много местных людей. Особенно нужно отметить усиление зала клубом, направление поддержание программы дисциплины. На градцам было приятно видеть, что и в селе можно интересоваться время после занятий.

А. Абрамов, руководитель рабочей группы, Г. Шурыгин, диловская студия.

Уважаемая редакция! Жители деревни Кондратовка благодарят института им. Гагарина, нашим сельским клубом концерт прошел с большой пехом.

Д. Вильямс, заведующий клубом д. Могилево.

НОВОСТИ НАУКИ И ТЕХНИКИ

СОЗДАНА ЛАЗЕРНАЯ УСТАНОВКА ДЛЯ ИЗМЕРЕНИЯ СКОРОСТИ МИКРОННЫХ ЧАСТИЦ.

В проблемной лаборатории сильных электрических полей Московского энергетического института высоких напряжений Леонид Макальский и ведущий

инженер Владимир Воронин разработали экспериментальную лазерную установку для измерения скорости движения микронных частиц в аппаратах электронно-ионной технологии. Эта установка, безусловно, найдет широкое применение в различных отраслях науки и промышленности. С ее помощью можно разрабатывать сверхтонкие электрофильтры для очистки промышленных газов, электросепараторы для сортировки по размерам порошкообразных

материалов, например, песка, цемента, зерна, совершенствовать приборы для нанесения декоративных покрытий на строительные конструкции и материалы. Она найдет также применение в исследованиях процессов, происходящих при нанесении изоляционных покрытий, в частности — при изоляции роторов и статоров электромашин.

На снимке: аспирант Л. Макальский за юстировкой оптической части лазерной установки.

Фото В. Зуфарова.

